

Conservarea patrimoniului cultural în Regiunea de Dezvoltare Sud-Est realizată cu fonduri europene

Axa prioritară 5 - Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural finanțată prin **PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020** reprezintă o alternativă viabilă pentru stimularea dezvoltării urbane. Prioritatea de investiții 5.1- Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural are ca obiectiv specific impulsivarea dezvoltării locale prin conservarea, protejarea și valorificarea patrimoniului cultural și a identității culturale.

Până în prezent în Regiunea de Dezvoltare Sud – Est au fost semnate 9 contracte de finanțare, valoarea finanțării nerambursabile contractate fiind de 123 milioane lei, reprezentând 73% din valoarea alocată la nivel regional.

În județul Brăila Parohia mixtă româno-elenă implementează un proiect care are în vedere conservarea și punerea în valoare a Bisericii "Buna Vestire", aflată în centrul municipiului Brăila.

În județul Buzău se implementează 4 proiecte care vizează: realizarea unui centru muzeal prin conservarea și modernizarea fostului spital „I.C. Brătianu”, proiect implementat de către Consiliul Județean Buzău; redarea circuitului cultural-turistic a unui muzeu bisericesc, monument istoric și de arhitectură

din municipiul Buzău, implementat de către Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei; restaurarea și punerea în valoare a ansamblului fostei Mănăstiri Berca, implementat de către Schitul „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil”; punerea în valoare a ansamblului bisericii „Sf. Dumitru și Sf. Împărați”, proiect implementat de către Parohia Stâlpu.

În județul Galați sunt finanțate 2 proiecte, implementate de către Consiliul Județean Galați, care vizează 2 clădiri importante în istoria Galațiului, respectiv restaurarea și amenajarea Muzeului „Casa Colecțiilor” (fosta Farmacie Ținc) și consolidarea, restaurarea și amenajarea muzeului „Casa CUZAVODĂ”.

În județul Vrancea sunt 2 proiecte privind consolidarea, restaurarea și punerea în valoare a 2 monumente istorice, implementate de către Consiliul Județean Vrancea. Prin proiectul „Consolidare, restaurare și punere în valoare a clădirii Tribunalului Județean Vrancea”, monument istoric consolidat și dotat corespunzător va căpăta destinația de muzeu, iar prin proiectul „Consolidare și restaurare secția de Științe ale Naturii și Acvariu – Casa Tatovici” secția muzeistică va fi redată publicului vizitator.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Agenția pentru Dezvoltare Regională
Sud-Est

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro www.adrse.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.